

Труд славит людей и Камышин

Марина НЕЖЕНЦЕВА

Торжественное собрание общественности состоялось 23 августа во Дворце культуры «Текстильщик». Оно посвящалось 351-й годовщине со Дня основания города Камышина.

Глава города Станислав Зинченко обратился к сидящим в зале землякам со словами поздравления. Он искренне поблагодарил всех тех, кто любит и бережёт малую родину, своим трудом вносит неоценимый вклад в развитие и процветание Камышина, талантом, профессионализмом и неравнодушием прославляет родной город.

Наши достижения

Задавая позитивный настрой на весь предстоящий праздничный вечер, Станислав Васильевич отметил изменения, происходящие в городе. Как известно, реконструируется набережная Волги, построены современная школа, автомобильная дорога по улице Гоголя. Возводится детский сад, реализуется проект «Аллея любви» по улице Терешковой. Продолжается работа по благоустройству общественных и дворовых территорий, ремонту дорог и уличного освещения. По словам мэра, за последние пять лет Камышин получил серьезный импульс развития и не раз становился центром проведения событий всероссийского уровня.

В мае текущего года в городе прошел Фестиваль театров малых городов России. Открываются новые возможности для развития въездного туризма: благодаря решению губернатора Волгоградской области Андрея Бочарова в Камышине будет построен речной вокзал, город сможет принимать круизные лайнеры.

Слушая перечень достижений, хотелось гордо продекларировать вместе с ведущими: «Всегда был в почёте по совести Труд, он славил людей и державу, и гимны о нём все народы поют. Труд подвигом звали по праву». Весь вечер зрителей не покидало ощущение радости: кажется, многие изрядно устали от «воспевания в телевизоре» праздного образа жизни, соскучились по достойным свершениям.

Вокально-хореографическая композиция «Все мы сегодня герои» в исполнении А. Ферхова, вокальной группы «Генезис» и хореографического коллектива «Театр танца и души» на сцене Дворца культуры «Текстильщик», построенном ещё в СССР, будто вернули всех в старые, добрые времена. Хотя, нет: это уже времена новых трудовых успехов!

Камышин – третий город по величине в Волгоградской области, «Город трудовой доблести и славы», который вот уже четвертое столетие стоит на берегу великой русской реки Волги. От охранной крепостцы, из маленького купеческого городка он вырос в город промышленного производства.



• **Сегодня в Книге Почета Камышина значится 56 имен заслуженных людей.**

• **Почетного знака «За заслуги перед городом Камышином» удостоились 40 человек.**

Поэтому первым делом назвали имена лучших рабочих, представителей промышленных предприятий города Камышина. Перечислим их и мы. Юлиан Бобрик (ООО «Камышинский крановый завод»); Тамара Цыганова (ООО «Камышинский Текстиль»); Елена Кучаева (АО «Камышинский хлебокомбинат»); Михаил Смирнов (ООО «Газпром газораспределение Волгоград»); Ольга Манцера (АО «Камышинский стеклотарный завод»); Владимир Ухов (ООО «Камышинский опытный завод»); Юрий Шефер (Филиал акционерного общества «Газэнергосервис» - завод «Ротор»); Наталья Равчеева (ООО «Любимый город»); Ольга Бударщикова (ОАО «Камышинпищепром» – Камышинский пивзавод); Надежда Горраджанова (ООО «Экотекс»); Александр Калинин (ООО «Камышинская ТЭЦ»). Этим заслуженным людям рукоплескал весь зал!

За заслуги

Был приглашен в этот день на сцену и Александр Дудкин – представитель старейшей строительной организации «Камышинпромжилстрой», силами которого построены практически все промышленные предприятия города. Глава Камышина Станислав Зинченко поздравил замечательных тружеников с днем рождения города и вручил им цветы и подарочные наборы.

Герои дня спустились в зал, а мэр не спешил уходить со сцены: впереди была церемония вручения главных городских наград. Почетный знак «За заслуги перед городом Камышином» в номинации «Промышленность» получил Александр Борисенко, директор ООО «Камышинский Текстиль», а в номинации «Строительство и коммунальное хозяйство» – Александр Филимонов (директор филиала «Камышинские межрайонные электрические сети Публичного акционерного общества «Волгоградоблэлектро»).

В номинации «Образование и наука» награды удостоен Иван Новаков (доктор химических наук, профессор, академик Российской академии наук - Президент Волгоградского государственного технического университета).

В номинации «Благотворительность и меценатство» отметили генерального директора КД ООО «Нижеволгоэлектромонтаж» Дмитрия Крикунова.

В номинации «Культура и искусство» Знаком «За заслуги перед городом Камышином» награжден скульптор, заслуженный художник Российской Федерации Сергей Щербаков.

Кто-то из награждённых присутствовал в тот день в ДК «Текстильщик», кто-то не смог приехать. Однако громкие имена звучали, и награды «найдут» героев.

И это всё о них

По традиции в День города пополняется Книга Почета Камышина. Отныне в разделе «Строительство и коммунальное хозяйство» будет значиться имя Александра Васина, начальника участка «Зеленое хозяйство» МБУ г. Камышина «Благоустройство».

В разделе «Образование и наука» – имена Елены Крушель (кандидат технических наук, профессор Камышинского технологического института (Филиал) Волгоградского государственного технологического университета) и Ирины Селивановой (директор средней школы №14). Пополнился и раздел «Физическая культура и спорт». В нём блеснула «звезда» Александра Тюрина (президент Детской общественной организации «Федерация Тхэквондо городского округа - город Камышин»).

Пусть знают все: в Книге Почета среди многоуважаемых «новичков» - Галина Хлебникова (заведующий терапевтическим отделением Государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Центральная городская больница г. Камышина», врач-терапевт) и Алексей Петров (ветеран Великой Отечественной войны, художник, член Волгоградского регионального отделения Творческого союза художников России). Мы гордимся этими людьми!

Спортивные успехи

Ежегодно городская наградная «копилка» пополняется достойными именами. Камышане различных сфер деятельности посвящают любимому городу свои достижения. Благодаря высокому мастерству наших спортсменов Камышин известен не только в регионе и в России, но и на мировом уровне.

На сцену в этот вечер приглашалась Ангелина Ломакина (воспитанница отделения парусного спорта Спортивной школы №3). Она получила удостоверение и знак «Мастер спорта России по парусному спорту» Министерства спорта Российской Федерации. Поздравляем Ангелину!

Не присутствовал, но был отмечен Николай Колесниченко (инструктор по спорту спорткомплекса «Текстильщик», чемпион России, чемпион Европы и серебряный призер чемпионата мира по армрестлингу). Министерство спорта Российской Федерации присвоило Николаю Анатольевичу титул «Мастер спорта международного класса по армрестлингу».

Делались фото на память, прошел прекрасный концерт, – без них праздники такого уровня не обходятся. Что же, с днем рождения, Камышин и камышане! Счастья и мирного неба вам и вашим близким!

Послесловие. Наша страна большая и очень красивая. Любой уголок ее неповторим, в том числе – наш Камышин. В его летописи много страниц. Если полистать их, можно узнать много хорошего и разного. Пусть положительные свершения приумножаются, и город уверенно шагает в будущее. С такими людьми, как те, что живут в нем, все достижения – всего лишь – дело времени.